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1. feladat (8 pont)
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2. feladat (11 pont)
a) Definialja a kovetkez6 fogalmat!

lim f(z) = -3

T— 00
b) Fogalmazza meg a valds egyviltozds fliggvényekre vonatkozd Weierstrass 1. és Weier-
strass 1I. tételeket!

¢) Mondja ki a szamsorozatokra vonatkoz6 Cauchy-féle konvergenciakritériumot!
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3. feladat (17 pont)
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¢) Adja meg azokat a legbdvebb intervallumokat, amelyeken az f figgvény
e szigoruan monoton,
e alulrél konvex vagy alulrél konkav!

Indokoljon!
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JB3-0)#[(3+0) = lim f(z)?

b) f/(3) #, mert a figgvény nem folytonos z = 3-ban, mivel nem létezik a pontban a

hatarérték.
Ha z # 3, akkor f differencidlhaté, mert differencialhato fliggvények Osszetétele és
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¢) f szigordan monoton csokken a (—00,3) és az (3,00) intervallumokon, mivel itt
er2 U,
2 (x—3)

f(z) = 2 2
((3: -3)" + 1)

f alulrél konkav (—o00,3)- en, mert itt f"(z) <0
f alulrél konvex (3,00)- en, mert itt f"(z) >0




4. feladat (84-6=14 pont) k__._z:_l_

a) Adjon sziikséges feltételt lokalis szélséérték létezésére differencialhaté fiiggvénynél az
¢rtelmezési tartomany belsé pontjaban! Allitasat bizonyitsa be!

b) Van-e lokdlis szélséértéke az f(z) = 3z + sh (z — 1) fiiggvénynek?

Megoldas:

a) @ Ha f a c helyen differencidlhaté és ott lokélis szélséértéke van, akkor f’(c) = 0.
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= f'(¢)=0 (vizszintes érintd)

b) fl(x)=3+ch(z—-1°-(5(x—1)*) > 3>0 = [ szigorian monoton né R-en,

tehat nines lokalis szélstértéke.

5. feladat (10 pont)
a) Mondja ki a Lagrange-féle kozépértéktételt!
Szemléltesse abraval a tétel tartalmat!
b) Mit allithatunk f-rél, ha folytonos [a,b]-n és f'(z) =0 (a,b)-n?
Allft4sat bizonyitsa be!
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0. leladat (14 pont)™ SN iy

z(f) =" + 27, y(t) =

a) &l =7, Yt} =1

b) Mutassa meg, hogy a fenti paraméteres egyenletrendszer a o = 0 paraméterti x, pont
egy kornyezetében meghatdroz egy y = f(x) fiiggvényt!

c) Irja fel a gorbe top = 0 pontbeli érint6jének egyenletét Descartes koordinatdkkall
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7. feladat (11 pont)*
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8. feladat (7+8=15 pont)*
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9. feladat (12 pont)
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10. feladat (8 pont)
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A *-gal jelolt feladatokbél legalabb 15 pontot el kell érni!
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